



林木生集团通过在金马仑高原碧兰璋市建立 AL-AMIN清真寺，加强社区福祉

（金马仑高原13日讯）以人为本的著名发展商林木生集团（LBS）在彭亨州金马仑高原的碧兰璋市警察总部（IPD Brinchang）建成了Al-Amin清真寺，标志着一个重要的里程碑。本次的落成仪式由彭亨州苏丹阿都拉陛下亲自主持，并由彭亨州王储东姑哈山纳陪同。

同时，出席此次隆重仪式的还有马来西亚皇家总警长丹斯里拉扎鲁丁，彭亨州务大臣拿督斯里旺罗斯迪，以及代表林木生集团出席的林木生集团执行董事拿督斯里林福成。

Al-Amin清真寺的竣工体现了LBS对社区发展与社会责任的坚定承诺。清真寺坐落于金马仑中环的警察总部内，将为约97,000名当地居民和游客提供一个便利且设备齐全的礼拜场所。

该项目由LBS发行的东南亚国家联盟的永续伊债融资兴建，彰显了集团在可持续发展与社会贡献方面的承诺。东南亚国家联盟的永续伊债是一种符合伊斯兰教法的金融工具，旨在支持可带来积极社会效益的项目，符合LBS致力于推动拥有负责任且包容性发展的目标。从2023年3月4日奠基到正式完工，该成本约500万令吉的清真寺在两年内顺利落成，并再次印证了LBS在推动全面发展与构建繁荣社区方面的不懈努力。此外，林木生集团还捐助 10 万令吉赞助此次开幕活动，进一步展现其对支持有意义的社区举措的承诺。

Al-Amin清真寺总占地为一英亩，总建筑面积为6,016平方英尺，可容纳多达200名礼拜者。其设计充分考虑了当地穆斯林社区及游客的需求，并配备了各种现代化设施，其中包括：

- 影音室，以增强礼拜和学习体验
- 专属祈祷室
- 男女独立的沐浴区和卫生间
- 开放式庭院，促进社区聚会
- 提供基本服务的太平间
- 用于讨论和社区活动的会议室
- 设备齐全的厨房和用餐区
- 殡葬车停放设施
- 62个停车位（包括2个残疾人士车位）及15个摩托车停车位

林木生集团执行主席丹斯里拿督斯里林福山太平局绅博士工程师在致辞中对皇室成员的莅临表示感激，并强调该清真寺的深远意义：“我们非常荣幸能在这一重要时刻迎来彭亨州苏丹陛下的亲临见证。Al-Amin清真寺的落成不仅仅是基础设施的建设，更是LBS促进团结与社区精神成长的体现。这不仅是一个礼拜场所，更是一个供人们沉思、交流和团结的圣地。我们希望它能成为世代代的精神支柱，为社区带来持久的支持。”

作为一家致力于有意义发展的房地产开发商，LBS持续推动包容性、可持续性 & 社区福祉的项目。Al-Amin清真寺的落成，不仅体现了集团对打造功能性空间的承诺，更彰显致力于提升生活质量，并加强所服务社区的社会联系。

此次里程碑的成就再次证明了**LBS**对社会责任的承诺，确保其开发项目不仅仅是建造房屋，更是培育繁荣、紧密联系且和谐共生的社区。

~完~